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 ردیف والاتــــــــــــس بارم

 1  ).هاي پدر و مادر منفی استدرصد ژن 40فرض کنید (  خون هرسه فرزند یکی نباشد RHاي داراي سه فرزند است مطلوبست احتمال آنکه خانواده 1/5
 
5/1  

  :بدهد، احتمال آنکه تصادف جوابسوالها به اگر او به . ایمسوال تستی چهارگزینه اي داده 10آموزي به دانش
  چقدر است؟سوال پاسخ صحیح بدهد  7به  - الف
  سوال پاسخ صحیح بدهد چقدر است؟ 7حداقل به  - ب
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2ݔ݉−هاي معادله ضرب جوابرا چنان تعیین کنید که حاصل mمقدار  1 + ݔ3 + ݉ − 1 =  3  .شود - 2برابر  0
2ݔهاي هاي آن معکوس جوابمعادله درجه دومی بنویسید که جواب 1/5 + ݔ3 − 5 =  4  )حلبا ذکر دلیل و راه. (باشد 0
1/5 

ݕ = ݔ| − 1| + ݔ| + 1| 

  .و آن را رسم کنید. بنویسید )بدون قدرمطلق(اي تابع زیر را به صورت یک تابع چندضابطه) الف

ݕنمودار ) ب =   .رسم کنید [2,2-]رادر بازه  [2ݔ]
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݊با ازاي هر  1/5 ∈ ℕ نشان دهید که  : 

ൣ √4݊2 + 2݊ + 1 ൧ = 2݊     
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1 
[1 − [ݔ2 = −5 

 7  .معادله زیر را حل کنید

 8  .صعودي نباشد [1,1-]صعودي باشد ولی روي   [0,1)و  (1,0-]نمودار تابعی را رسم کنید که روي بازه  [1,1-]روي بازه  1
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  .اند  و وارون آنها را بدست آوریدپذیرنشان دهید توابع زیر وارون

الف(  f(x) = ቄx2               x ≤ ٠
−x2          0 < ݔ  

 
 

ب ( (ݔ)݃  = 2ೣି1
2ೣା1 
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 10  .ي بعدي باشدسوم مجموع پنج جملهي اول آن یکبوده و مجموع پنج جمله -2ي اول آن دنباله حسابی مشخص کنید که جمله 1/5
حداقل از چند . شودها نصف میها پس از عبور از آنهاي محافظتی ساخته شده است که شدت تابشهاي مضر مواد رادیواکتیو لایهبراي محافظت از تابش 1

  درصد کاهش یابد؟ 97یه باید استفاده کنیم تا شدت تابش لا
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5/0  12  .دار نباشددار بوده و از پایین کراناي را مثال بزنید که از بالا کراندنباله 

  .معادله هاي زیر را حل کنید 1/5
الف(  log௔(2ݔ − 1) + log௔(ݔ − 7) = log௔ 7 

ب (  (2௫ − 1)(2௫ − 3) = ج(                                         0   10୪୭୥(௫ା1) = 3 
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 14  درصد مرکب پیوسته باشد؟ 8گذاري گذاري دو برابر شود هرگاه نرخ سود مشارکت در سرمایهکشد تا یک سرمایهچقدر طول می 1
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  .با حل معادلات مثلثاتی زیر جواب کلی آنها را بیابید

cos (الف ݔ2 − 3 cos ݔ + 2 = 0 

ݔ2ݏ݋ܿ (ب − ݔ2݊݅ݏ = √3
2  
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  اداره آموزش و پرورش منطقھ بدره
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